

Трудящиеся Советского Союза! Достойно встретим XXIV съезд Коммунистической партии! Выше знамя предсъездовского социалистического соревнования за досрочное выполнение годового и пятилетнего планов!

(Из Призывов ЦК КПСС к 53-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

МИАССКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН МИАССКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА в ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания XXXV
211 (7242)

Пятница, 23 октября 1970 г.

Цена 2 коп.

У ПОЧИНА — ШИРОКИЕ КРЫЛЬЯ

Патриотический почин коллектива участка шлангов цеха нормалей автозавода, недавно одобренный бюро городского комитета КПСС, находит горячий отклик у электроаппаратчиков. В социалистическое соревнование за право называться коллективом имени XXIV съезда КПСС на заводе включаются бригады, участки и цехи.

Участок коллекторов электродвигателей, которым руководит отличник социалистического соревнования Министерства электротехнической промышленности СССР Алексей Яковлевич Антошин — передовой в цехе пластмасс. Он из месяца в месяц перевыполняет производственные задания. Услышав о почине автозаводцев, прессовщики и слесари-сборщики пришли на соб-

рание. Они единодушно поддержали ценную инициативу и включились в предсъездовское соревнование.

Вот основные пункты их обязательств: к дню открытия съезда партии сэкономить материалов на 200 рублей, сократить на 25 процентов брак, на три процента повысить производительность труда против достигнутой в третьем квартале, обучить вторым профессиям шестерых рабочих.

— Слово подкрепляем делом, — заявляет мастер А. Антошин. — Участок работает ритмично, продукцию выпускаем хорошего качества. На ударной предсъездовской вахте все берут пример с наших передовиков — слесарей-сборщиков Татьяны Лузиной и Нины Зайцевой, прессовщиков Анны Будылиной, Татьяны Родюковой, Зои Урванцевой. Их выработка в эти дни доходит до 140 процентов нормы.

М. КУЗНЕЦОВ.

По ноябрьскому календарю

ВСЕ БОЛЬШЕ СТАНОВИТСЯ ПРЕДПРИЯТИЙ В НАШЕМ ГОРОДЕ, КОТОРЫЕ ДОСРОЧНО ЗАВЕРШАЮТ ПЯТИЛЕТНЕЕ ЗАДАНИЕ. НА ДНЯХ К НИМ ПРИБАВЛОСЬ ЕЩЕ ОДНО — УЧЕБНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ВСЕРОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВА СЛЕПЫХ.

Продукция предприятия — автомобильные и трамвайные сидения, электрокатушки, карточные изделия — пользуются спросом на автозаводе, у трамвайщиков Усть-Катава, у миасских напилочников и электроаппаратчиков. До конца года предприятие выпустит сверх пятилетнего плана на четыреста тысяч рублей продукции.

20 октября, на день позже выполнения пятилетнего плана, мы завершили и десятимесячное задание.

Сейчас наш коллектив трудится по ноябрьскому календарю. Высокие производственные показатели добиваются у нас бригады обойщиков П. Зеленина и участка трамвайных сидений А. Панфилова, закройщик Н. Рупасов и другие.

Н. КЛИМЕНКО,
плановик.

СЛОВО К МОЛОДОМУ РАБОЧЕМУ

Твой личный подарок съезду

Вся страна сейчас живет единой целью — досрочно выполнить пятилетку, встретить XXIV съезд высокими показателями в труде. В такт с общим ритмом стучит и твое сердце, молодой рабочий. Ты принял социалистические обязательства,участвуешь в Ленинском зачете.

А что можно еще сделать в честь съезда партии? Ты задал себе такой вопрос?

Подумай! Твой личный подарок станет частицей большого трудового рапорта, который готовит съезду Ленинский комсомол.

Найти свое дело, определить цель тебе поможет «Декада молодого рабочего», которая идет на предприятиях и в учреждениях города. Внимательно присматривайся, прислушивайся ко всему, что в эти дни делается для тебя.

«Посвящение в рабочий класс». Это проводится для тех,

у кого только начался трудовой путь. Им нужна сейчас крепкая рука работающих рядом товарищей, помощь профсоюзных и комсомольских организаций. Во время встреч с руководителями предприятий, с передовиками производства, ветеранами труда молодые рабочие познакомятся с историей, с традициями коллектива, узнают о перспективах развития предприятия, на котором работают.

Тебя, молодой рабочий, конечно, интересует, как быстрее освоиться с производством, повысить свою квалификацию. Об этом расскажут твои старшие товарищи. Они прочтут лекции о достижениях советской науки и техники, об экономическом и политическом значении ускорения технического прогресса для строительства коммунистического общества и покажут, что делается для этого на предприятиях.

УВЕРЕННАЯ ПОСТУПЬ СТРАНЫ

ЦСУ СССР: итоги выполнения плана промышленностью СССР за девять месяцев 1970 года

План девяти месяцев по объему реализации продукции и выпусканию большинства важнейших видов изделий перевыполнен. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года прирост промышленного производства составил 8,3 процента.

Важнейшие отрасли промышленности увеличили выпуск продукции по сравнению с девятью месяцами 1969 года: электроэнергетика — на 7 процентов, топливная промышленность — на 8 процентов, черная и цветная металлургия — на 6 процентов, химическая и нефтехимическая промышленность — на 12 процентов, машиностроение и металлообработка — на 11 процентов. Производство товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода возросло на 13 процентов.

По сравнению с соответствую-

ющим периодом прошлого года произведено больше: электроэнергии — на 35 миллиардов киловатт-часов, нефти — на 19 миллионов тонн, газа — на 12 миллиардов кубических метров, чугуна — на 3,4 миллиона тонн, стали — на 4,1 миллиона тонн, проката черных металлов — на 3,7 миллиона тонн, стальных труб — на 70 миллионов метров, автомобилей — на 39 тысяч штук, сельскохозяйственных машин — на 96 миллионов рублей, цемента — на 4,1 миллиона тонн.

Производство товаров народного потребления, говорится далее в сообщении ЦСУ СССР, по сравнению с тем же периодом прошлого года увеличилось: шерстяных, льняных и шелковых тканей — на 127 миллионов квадратных метров, швейный изделений — более чем на один миллиард рублей, верхнего трикотажа — на 37 миллионов штук, кожаной обуви — на 31 миллион пар, пищевой рыбной продукции — на 198 миллионов рублей, масла животного, сыра и других молочных продуктов в пересчете на молоко — на 1,5 миллиона тонн, консервов — на 720 миллионов банок, синтетических моющих средств — на 43 тысячи тонн, радиоприемников и радиол — на 375 тысяч штук, ходильников — на 330 тысяч штук, мебели — на 170 миллионов рублей.

При выполнении девятимесячного плана промышленностью в целом, отмечается в сообщении ЦСУ СССР, часть предприятий не выполнила производственных планов. Несколько недовыполнены планы девяти месяцев по производству минеральных удобрений, серной кислоты, бельевого трикотажа, ходильников и некоторых других видов продукции. На ряде предприятий не полностью используются производственные мощности.

(ТАСС).



На встречи с рабочими приведут учащиеся профессионально-технических училищ и подшерфных школ: им будет интересно узнать, как живут, какими достижениями встречают съезд партии их старшие друзья. А мастера производства, комсомольские работники, шефы в свою очередь соберутся вместе, чтобы обсудить вопросы воспитания и обучения молодежи.

Встречи, конкурсы, беседы... Их будет много. Молодые радиоаудиторы проведут смотр технического творчества. На фестивале зазвучит молодежная песня...

Закончится «Декада молодого рабочего» 31 октября общегородским субботником.

В комсомольской организации города — пятитысячный отряд рабочих. Если к нему присоединится несознанная молодежь, он может свершить большие дела. Это было продемонстрировано в дни подготовки к Ленинскому юбилею.

Сейчас, молодой рабочий, страна ждет от тебя новых дел. Они посвящаются XXIV съезду Коммунистической партии!



В обстановке творчества

Перевезти как можно больше народнохозяйственных грузов — это главная забота шоферов автобазы № 14. Ремонтники же должны постоянно поддерживать в хорошем состоянии автопарк, добиваться, чтобы машины как можно меньше проставляли в ремонте.

Что для этого нужно? В первую очередь, четкая организация труда. Имеют значение и хорошая техническая оснащенность производства, высокая квалификация рабочих. Но даже при всем этом нельзя гарантировать успешный ремонт. К примеру, вышла из строя реактивная штанга. А деталь эта дефицитная, достичь ее трудно. Как тогда быть?

В этих случаях вы-

ручат члены Всесоюзного общества рационализаторов и изобретателей. Их творческий активный ум находит выходы из самых затруднительных положений.

Нашелся выход и на этот раз. Группа рационализаторов — начальник первого ремонтно-механического цеха А. Медведев, старший мастер второго цеха В. Сошников и слесарь-агрегатчик С. Бурмистров — предложила способ реставрации реактивных штанг автомобилей.

Суть их предложений заключается в том, что при реставрации реактивных штанг изношенные металлические сухари (промежуточные детали) заменяют резиновыми втулками. Это обеспечивает наименьший из-

нос деталей. Изготовить такую втулку теперь не представляет большой сложности: на автобазе есть цех резино-технических изделий. Внедрение предложения позволило значительно уменьшить простой автомобилей в текущем ремонте.

В прошедшем квартале рационализаторы поработали особенно хорошо. Из десяти поставленных предложений отклонено лишь одно. Годовой экономический эффект от их внедрения — более четырех тысяч рублей.

Хорошие предложения подают работники первого ремонтно-механического цеха. Начальник цеха А. Медведев — активный член ВОИР, его примеру следуют и другие.

Ценное предложение с годовым экономическим эффектом 467 рублей подали карбюраторщик второго ремесла Ф. Сафин и молодой сварщик отдела главного механика А. Гурулев. Раньше плоскость разъема

карбюратора шлифовали наждачным кругом вручную, затрачивая на это немало времени. Теперь операция выполняется гораздо быстрее. Рационализаторы предложили производить ее с помощью вращающегося шлифовального круга.

Мы стремимся всячески поощрять и поддерживать рационализаторов. Всех вновь поступающих на автобазу инженерно-технических работников вовлекаем в ВОИР. Предложения рационализаторов помогли намного снизить трудоемкость производства. Круг проблем и вопросов, которые нужно решить, подсказывает темник, вынесенный в административном здании. Они постепенно претворяются в жизнь. На очереи — приспособление для сборки резцов в кузнице, универсальные стеллажи.

О. РУЖЕВСКИЙ,
техник-механик,
председатель общества
ВОИР автобазы.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

24 сентября в № 190 городской газете был опубликован редакторский материал «Зима — суровый контролер: она строго спросит!». Факты подтвердились.

Как показала проверка, со стороны руководителей первого литейного, инструментального и второго механосборочного цехов тт. Павлова, Дубиничева и Русина не было установлено достаточного контроля за исполнением приказа директора завода № 501 от 20 августа о подготовке к зиме. После выступления газеты назанные руководители организационно укрепили хозяйствственные службы, обеспечили их необходимыми материалами. Мероприятия по подготовке к зиме сейчас, в основном, выполняются.

Строительству объектов энергетики руководители третьего строй управления треста «Уралавтострой» В. Тихонов и А. Седов уделяют мало внимания.

Мазутное хозяйство ТЭЦ находится в стадии строительства. На 1 октября из общей сметной стоимости 365,7 тысячи рублей освоено только 118 тысяч рублей. Срыв этого важного мероприятия оставит без резервного топлива котельную завода, снабжающую теплом город.

Бодройный котел № 2 является пусковым объектом 1970 года. Но сейчас можно с уверенностью сказать, что пустить его в эксплуатацию в этом году из-за отсутствия мазутного хозяйства будет невозможно, даже если котел будет смонтирован.

Строится теплотрасса к агрегатному корпусу. Но сделать врезку в действующий трубопровод невозможно, так как не выполнены строительные работы по тепловой камере.

В. ТРУБЕЕВ,
главный инженер автозавода.

Пленум принял постановление, в котором отмечается, что одно из главных направлений в деятельности школьного комсомола — развитие творческих способностей и познавательных интересов учащихся. Научно-технический прогресс вторгся во все сферы нашей жизни. Это ставит новые требования не только перед людьми, которые руководят предприятиями и государственными учреждениями, но и перед рядовыми работниками. Поэтому так нужна помощь комитетов ВЛКСМ педагогам в борьбе за глубокие и прочные знания.

Участники пленума говорили, что нужно воспитывать в каждом школьнике пытливость и любознательность, интерес к современным достижениям нау-

ки и техники, стремление получить среднее образование. Шла речь и о том, как поднять личную ответственность каждого комсомольца и пионера за свою учебу и поведение, каким образом поднимать престиж отличника-общественника, бороться с легкомысленным отношением к учебе.

ЗАМЕТКИ с пленума обкома ВЛКСМ

НА ВДНХ СССР

Цех-автомат

Институт «Гипроавтпром» разработал новую технологию автоматизированного кузнецкого производства клапанов для автомобильных и тракторных двигателей. Отличительной особенностью цеха-автомата является совмещение операций в единых поточных линиях. Причем, на каждом потоке можно изготавливать одновременно два вида клапанов различных размеров.

МЕБЕЛЬ, как и машины, начинают создавать с деталями. Обрабатывать древесину для этих целей, пожалуй, не легче, чем металл. Нужны высокая точность, отличное знание оборудования, технологии. Всем этим владеют станочники заготов-

Фото В. Подшивалова.

В ЕРНУВШИСЬ на днях с четвертого пленума обкома ВЛКСМ, я пересмотрел свои записи. Вопрос, который обсуждался на пленуме, казалось бы, не имеет прямого отношения к нам, производственникам: разговор шел о мерах по улучшению деятельности комсомольских и пионерских организаций, как этого требуют решения XVI съезда ВЛКСМ и обкома КПСС. Это, конечно, прямым образом относится ко всем нам, независимо от того, какую основную работу мы выполняем: воспитательную или производственную. Кстати, среди приглашенных были директора школ, профтехучилищ, школьные пионервожатые, комсомольские вожаки и руководители предприятий.

Пленум принял постановление, в котором отмечается, что одно из главных направлений в деятельности школьного комсомола — развитие творческих способностей и познавательных интересов учащихся. Научно-технический прогресс вторгся во все сферы нашей жизни. Это ставит новые требования не только перед людьми, которые руководят предприятиями и государственными учреждениями, но и перед рядовыми работниками. Поэтому так нужна помощь комитетов ВЛКСМ педагогам в борьбе за глубокие и прочные знания.

Участники пленума говорили, что нужно воспитывать в каждом школьнике пытливость и любознательность, интерес к современным достижениям нау-

ки и техники, стремление полу-

чить среднее образование. Шла речь и о том, как поднять личную ответственность каждого комсомольца и пионера за свою учебу и поведение, каким образом поднимать престиж отличника-общественника, бороться с легкомысленным отношением к учебе.

Согревает... „змея“

Если такую «змею» вмонтировать в стенную панель, она хорошо прогревает квартиру. Каналы этого нового радиато-

ки и техники, стремление полу-
чить среднее образование. Шла
речь и о том, как поднять личную
ответственность каждого
комсомольца и пионера за свою
учебу и поведение, каким обра-
зом поднимать престиж отлич-
ника-общественника, бороться с
легкомысленным отношением к
учебе.

ЗАМЕТКИ с пленума обкома ВЛКСМ

ДОРОГА В ЖИЗНЬ

ки и техники, стремление полу-
чить среднее образование. Шла
речь и о том, как поднять личную
ответственность каждого
комсомольца и пионера за свою
учебу и поведение, каким обра-
зом поднимать престиж отлич-
ника-общественника, бороться с
легкомысленным отношением к
учебе.

На пленуме говорилось, что в центре внимания комитетов ВЛКСМ должно быть воспитание идеально убежденных, политически грамотных борцов за коммунизм. Школьный комсо-
мол — огромная армия. По
всей стране школьники состав-

ляют 45 процентов всей комсо-
мологии, а в Челябинской обла-
сти — больше 49. Через школу
в комсомол идет 80 процентов
всех его членов. Какая это, ока-
зывающая, большущая сила —
школьная комсомолия! И если
она вместе с педагогами возь-
мется более требовательно вос-
питывать у выпускников школ

высокую образованность, культуру, трудолюбие, благородные
моральные качества, чувст-
во гражданского долга, глав-
ное — это не архив, а арсенал теорети-
ческого оружия, необходимого
для борьбы с идеологиче-
скими врагами. Комитетам
ВЛКСМ в повседневной воспи-
тательной работе с учащимися
необходимо лучше использовать
средства массовой информации.
Ведь радио и телевидение,

статьи «Пионерской правды»,
«Комсомольца», «Комсомольской
правды», журналы «Молодой
коммунист» дают богатый ма-
териал для воспитания ребят.
Надо бы почаще заглядывать
в страницы «Молодой ле-
нинец» и участвовать в ней.

ПЛЕНОМ обя занял комитеты
ВЛКСМ улучшить трудо-
вое воспитание и профессио-
нальную ориентацию учащихся.
Если раньше средняя школа
ориентировалась на подготовку
будущих студентов вузов, то
теперь она — главный источник
заполнения рабочего класса. И
перед нами поставлена серьез-
нейшая задача: использовать
все формы привлечения учащих-
ся к производительному труду.

надо

изготовить такую втулку теперь не представляет большой сложности: на автобазе есть цех резино-технических изделий. Внедрение предложения позволило значительно уменьшить простой автомобилей в текущем ремонте.

В прошедшем квартале рационализаторы поработали особенно хорошо. Из десяти поставленных предложений отклонено лишь одно. Годовой экономический эффект от их внедрения — более четырех тысяч рублей.

Хорошие предложения подают работники первого ремонтно-механического цеха. Начальник цеха А. Медведев — активный член ВОИР, его примеру следуют и другие.

Ценное предложение с годовым экономическим эффектом 467 рублей подали карбюраторщик второго ремесла Ф. Сафин и молодой сварщик отдела главного механика А. Гурулев. Раньше плоскость разъема

надо в школе знакомить ребят с разными специальностями так, чтобы учащийся выбрал профессию и был готов работать после окончания школы, независимо от того, попадет или нет в вуз. А как важно воспитывать в них лучшие качества хозяина нашей страны — рачительное отношение к народному добру, бережливость, стремление умножать богатство нашей Родины!

Комитетам ВЛКСМ указано также на необходимость военно-патриотического воспитания учащихся. От них требуется всенарядная помощь традиционной военно-спортивной игре «Зарница». Активно воспитывать у пионеров и школьников чувство долга, возродить славные традиции тимуровского движения — это тоже обязанность комитетов.

Дело комсомольских организаций и педколлективов — серьезно организовать начальную военную подготовку в школах в соответствии с Законом «О всеобщей воинской обязанности», помочь старшеклассникам сдать нормы комплекса «Готов к защите Родины». Школьники должны принять активное участие во Всесоюзном военно-техническом экзамене для комсомольцев и молодежи.

19 мая 1972 года будет отмечаться 50-летие пионерской организации. Пленум утвердил «Положение об областном смотре-конкурсе комсомольских организаций по достойной встрече 50-летия Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина» и план мероприятий к этой дате.

ВОТ о чем напомнили мне заметки, сделанные на заседании пленума. Задачи — общие, а как должен относиться к ним каждый из нас? Как к делу, которое нельзя откладывать, которым надо заниматься постоянно. Ведь если сегодня мы, инженеры, техники, рабочие, поможем комсомольцам-школьникам, завтра из классов на заводы придет более активное, закаленное и работящее поколение, готовое к труду и к защите Родины.

Э. СИЛАЕВ,
член обкома ВЛКСМ.
г. Миасс

Репортаж

Рады новоселью!



Рада новоселью и лаборант клинической лаборатории Людмила Ивановна Сапилина.

Несколько месяцев жители поселка Строителей видели, как в трехэтажном здании, там, где раньше было общежитие, шла работа. Сначала что-то ломали внутри, потом строили, красили. Сталоись ясно — дом меняет свое назначение.

Лауреаты городского конкурса

Во Дворце культуры «Прометей» успешно прошел второй городской смотр любительских фильмов. Совет киностудии Дворца пропустил из 21 представленных 13 фильмов, которые и были продемонстрированы на смотре. Жюри под председательством директора «Прометей» А. Спиридонова дало оценку каждому фильму.

Зрители тепло приняли черно-белые фильмы «Горы зовут» (автор — т. Зинченко), «Весна спускается с гор» т. Гарифуллина, «Когда Дворцу невмоготу» и «Наш бухгалтер» — два фильма

Сайкова, цветные фильмы т. Ушкова «Алтайские зарисовки» и «Сайгаки» и т. Давыдова «По рекам Северного Урала».

Добрую улыбку зрителей вызвали два коротких юношеских фильма «Змея» и «Кот в лесу» (автор — т. Ульянич).

Просмотров конкурсные фильмы, зрители получили возможность увидеть и неконкурсные, мультипликационные: «Когда Дворцу невмоготу» и «Наш бухгалтер» — два фильма

т. Героева, а также фрагменты из фильма «История Миасса» (автор — т. Шендрек).

И вот объявляются итоги. Ушков, автор цветного фильма «Сайгаки», получил диплом I степени и первый приз — транзисторный приемник. Зинченко за свой фильм «Горы зовут» удостоен диплома II степени и второго приза — транзисторного приемника. За работу «Весна спускается с гор» т. Сайков получил диплом III степени и часы «Молния». Поощритель-

ные награды получил автор фильмов «Змея» и «Кот в лесу».

Итоги смотра показали, что миасские кинолюбители способны создавать интересные и нужные картины. Пять фильмов будут отправлены на областной смотр, который начнется в конце ноября в Челябинске.

Пожелаем нашим кинолюбителям успеха!

В. БЕЛОВА,
заведующая
культмассовым
сектором Дворца
культуры «Прометей».



ВОТ ТАК КЛУБНИ!

Фото В. Воробьева (прислано Г. Терской) и М. Дериглазова.



В ЗАЧЕТ СПАРТАКИАДЫ

Старт кросса летней городской спартакиады «Миасская долина» был дан в субботу. В поселке Динамо на дистанцию вышли кроссмени первой группы. Лидерство в

этот день захватила команда коллектива физкультуры «Заря». Автозаводцы — на втором месте. А на третьем — кроссмени треста «Уралавтострой». Первым закончил

риев из автозаводской команды.

В забеге женщин на дистанции 500 метров победу одержала Наталия Чумакова из «Заря».

Л. МЕНЬШАГИН,
главный судья
соревнований.

трехкилометровую дистанцию П. Щекаев, за ним — М. Дмитриев, а третьим был А. Линский (все трое — автозаводцы). На дистанции 1000 метров чемпионом стал В. Дмит-

Пять секунд до победы

В Челябинске проходил финал осеннего областного легкоатлетического кросса трудовых резервов. В кроссе приняло участие 30 сильнейших в области юношеских команд и 26 команд девушек.

В упорной борьбе на дистанции 500 метров у девушек первое место и переходящий кубок областного спортивного совета «Трудовые резервы» завоевала команда ГПТУ № 38 из Миасса.

На километровой дистанции наши ребята завоевали второе место,

проиграв всего пять секунд сильнейшей команде магнитогорцев. А в личном зачете чемпионами стали выпускник училища № 38 Иван Готман и наш будущий мастер швейного дела Люба Ко- вычева. Они награждены дипломами I степени.

Г. САВЕНКО,
директор профтехучилища.

Вниманию участников художественной самодеятельности

Первый тур комсомольско-молодежной песни состоится 24 октября в Доме культуры автомобилестроителей. Начало в 18 часов.

Остальные туры проводятся в дни, предусмотренные положением.

ОРГКОМИТЕТ.

ТВ

24 ОКТЯБРЯ, суббота
ЧЕЛЯБИНСК (2-й канал)
17.50 Программа передач
реклама. 18.00 Первенство

СССР по хоккею. «Трактор» — «Химик». 20.15 «Клуб любителей природы». Телеочередь «Люди под солнцем». 20.30 «Белые ночи». Художественный фильм. 22.05 «Клубок». МОСКВА (11-й канал) 12.05 Гимнастика для всех. 12.30 Новости. 12.40 Для детей. «Мы ищем кляксу».

Мультфильм. 13.15 Концерт. 14.00 Программа Южно-Сахалинской студии. 15.30 «Здоровье». Научно-популярная программа. 16.00 «Жизнь танца». 17.00 Факультет науки в технике. «Неорганическая химия». 17.40 Новости. 17.45 Факультет культуры. «Классиче-

ЗА РУБЕЖОМ СООБЩАЕТ ТАСС

Крупнейший заказ на моторы «ЧКД»

ПРАГА. (ТАСС). Более чем на миллиард крон продукции поставит в Советский Союз в ближайшие пять лет машиностроительный завод «ЧКД» в городе Градец-Кралове. Это самый крупный заказ из-за границы за всю историю этого завода.

Завод в Градец-Кралове — одно из многих предприятий, входящих в крупное производственное объединение «ЧКД». Он специализируется на про-

изводстве двигателей внутреннего сгорания — от небольших карбюраторных моторов для переносных электростанций до многотонных судовых дизельных двигателей. Более половины продукции предприятия идет на экспорт. Моторы «ЧКД» устанавливаются на судах, которые строятся по советским заказам на чехословацких верфях, они работают на многих предприятиях в СССР.

«Греческий вариант» Пентагона

Недавняя поездка министра обороны США Лэйнда на «юго-восточный фланг НАТО» и особенно его визит в Грецию мировая общественность расценивает как еще одно звено в цепи военных приготовлений Соединенных Штатов в восточной части Средиземного моря.

Поездка главы американского военного ведомства проходила в рамках той «демонстрации силы», которую Вашингтон предпринял в последнее время в Средиземноморье для поддержки израильских агрессоров. В Вашингтоне надеялись, запугав арабские страны угрозой военной интервенции, навязать им угодное США решение ближневосточного конфликта. С этой целью сюда были стянуты корабли 6-го американского флота — «сторожевого пса» американского империализма на Средиземном море, а также часть военных кораблей из Атлантического океана. С прибытием Лэйнда в Афины «созвала» переброска в восточное Средиземноморье еще четырех американских эсминцев.

Но для осуществления своих империалистических планов на Ближнем Востоке и в восточном Средиземноморье Соединенным Штатам нужны военные базы. Между тем, отмечает газета «Нью-Йорк таймс», в связи с подъемом освободительного движения создавать такие базы «становится все труднее». В этой связи, подчеркивает газета, сейчас для США, как никогда, возрастает значение военных баз в Греции. «Мы должны сохранить наши важные стратегические интересы в Греции, занимающей выгодное географическое положение на востоке Средиземноморья», — заявляет помощник заместителя государственного секретаря США по делам Ближнего Востока и Южной Азии Дэвис.

Вот почему визит Лэйнда к греческим «черным полковникам»

привлек такое внимание международных наблюдателей.

Как американская, так и греческая печать предпочитают умалчивать о конкретных результатах переговоров Лэйнда в Афинах. Сообщается лишь, что обсуждались вопросы «усиления роли Греции в НАТО». Однако и без подробной информации видно, что Вашингтон делает все для укрепления позиций диктаторского режима в Греции. Правительство США принял недавно решение о возобновлении военной помощи греческой хунте в полном объеме, включая поставки тяжелого вооружения — танков, бронетранспортеров, орудий, реактивных самолетов. В обмен на эту помощь «черные полковники» охотно представляют греческие порты для использования их 6-м американским флотом, а землю Греции — под американские военные базы.

Такое сотрудничество главной империалистической страны современности с одним из самых реакционных режимов Европы несет в себе угрозу для всех народов Средиземноморья. Естественно, поэтому, что афинский визит Лэйнда сопровождался протестами общественности стран этого района мира.

И. АБДАМОВ. (ТАСС).

Погода

В ближайшие четыре дня по Челябинской области ожидается переменная облачность без существенных осадков. В середине периода — временами осадки, местами слабый гололед. В первой половине периода ветер юго-западный слабый до умеренного, 3—7 метров в секунду, во второй половине периода — западный умеренный, 5—10 метров в секунду.

Минимальная температура в первой половине периода — от нуля до пяти градусов тепла, во второй — от двух до семи градусов мороза. Максимальная — в первой половине периода от б до 11 градусов выше нуля, во второй — от минус одного до плюс четырех градусов.

Редактор

А. Ф. ФИЛИПОНЕНКО.

ВНИМАНИЮ ВОДИТЕЛЕЙ ГРУЗОВЫХ АВТОМАШИН!

С 23 октября этого года закрыто движение грузового автомобильного транспорта на участке Миасс — Чебаркуль, проходящем через курортную зону и Ильменский государственный заповедник.

ПРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА
на 1971 год на городскую газету

„МИАССКИЙ РАБОЧИЙ“

Подписка принимается общественными распространителями печати на предприятиях, в учреждениях, учебных заведениях, а также отделениями связи и агентством «Союзпечать».

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАТРАХ И КЛУБАХ
«УРАЛ». «Анупама» (2 серии). 12, 15, 18, 21. Для детей — «Лиса, медведь и мотоцикл с коляской». 10. «ЭНЕРГИЯ». «Не промахнись, Асунта». 9-30, 11, 17, 19, 21. «ЛУЧ». «Профессор преступного мира». Для детей — «Морские рассказы». «ВОСТОК». «Счастливый человек». 11, 13, 15, 17, 19, 21. Для детей — «Необычное приключение». 10. ДЕТСКИЙ КЛУБ АВТОЗАВОДА. «Человек, которого я люблю». «ГОРНИК». «Белые волки». 11-30, 17, 19, 21. ГОРОДСКОЙ ДК. «Рукопись, найденная в Сарагоссе» (2 серии). 15, 20.

участие победителей конкурсов 1969—70 гг. 21.45 «Анна Каренина». Художественный фильм. 1-я серия. 23.30 П. Меримэ. «По дороге в Кордову». Телеспектакль. 00.30 «Вечерний Ленинград».

Наш адрес: ул. Романенко, 91. Телефоны: редактора — 3-10-85, зам. редактора, отв. секретаря и отдела культуры — 3-11-75, отделов партийной жизни, промышленности и транспорта — 3-12-45.

Миасская типография Челябинского областного управления по печати.

Тираж 21.500 экз. ФБ23625. Заказ 5124